

Az oktatói munka hallgatói véleményezése – INTÉZKEDÉSI TERV

Genetika és Genomika (FOK) FOKOGEN240_1M 2023-2024. II. félév

Szervezeti egység: Genetikai, Sejt- és Immunbiológiai Intézet

Köszönjük a hallgatóknak az észrevételeket és az OMHV szervezőinek a munkáját. A 111 hallgatóból 86-an adták le véleményüket, amely így reprezentatívnak tekinthető.

A tárgy összevetésénél más tárgyakkal, két pont kivételével, mindenhol hasonló értékeket kapott a tantárgy, mint a Kari átlag. Tekintve, hogy a Genetika és Genomika tantárgy nem „szaktantárgya” a Fogorvosi Karnak, ezt kifejezetten jó eredménynek a tartjuk.

Visszajelzésünk az általános jellegű hallgatói véleményekre:

Erősségek	Javítandók, gyengeségek	Intézkedési javaslatok
	A K01 alapján „Az Intézet mennyiben keltette fel a hallgatók érdeklődését a tantárgy iránt.” A hallgatók ezt - 0.20 –al értékelték a kari átlaghoz képest.	Az Intézet figyelembe veszi a fogorvostanhallgatók speciális tantárgyi igényeit, a tananyagot folyamatosan korszerűsítjük. A számonkéréseket megpróbáljuk a hallgatói igényekhez illeszteni.
	A K03 alapján A hallgatók nagy része nem látogatta az előadásokat	Azok a hallgatók akik részt vettek az előadásokon és bónuszpontokat gyűjtöttek, megkönnyítették a maguk számára a felkészülést a vizsgaidőszakban, és kifejezetten örültek a lehetőségnek. Azok a hallgatók akiket óralátogatásra nem tudtunk motiválni, semmilyen hátrányát ennek nem tapasztallhatják. A vizsgára készülést segíti, hogy az előadások videó felvételeit közzéteesszük.

A kötelező tárgyra vonatkozó egyedi jellegű vélemény:

„Szerintem semmi szükség a gyakorlatora, mivel azokon is előadást tartanak. Egyszer sem voltam előadáson, szóval nem tudom pontosan mi ment le ott, de vagy legyen hosszabb az előadás maga és ne kelljen kötelező jelleggel bent ülni gyakorlaton, azért hogy meghallgassuk ami előadáson kimaradt. Vagy a másik opció, hogy ugyanazt ismételtetik gyakorlaton, mint ami elhangzott előadáson, aminek szintén semmi értelme.”

Javaslat: A 45 perces óra nagyon kevés teret ad az átfogó gyakorlásra, az előadásokon elhangzottak interaktív elmélyítése a cél. Eddig is különbözött az előadás és gyakorlat, de a jövőben erre nagyobb hangsúlyt fogunk fektetni.

„Nagyon jók voltak az előadások és a gyakorlatok is, minden érthető volt. A demonstrációk is korrektek voltak. Szimpatikus a pontgyűjtő rendszer, és hogy lehet megajánlott jegyet szerezni. Az e-könyv is

nagyon hasznos. Tetszett, hogy a demonstráció témaköreinél meg volt adva, hogy adott témához melyik előadás, gyakorlat és tankönyvfejezet tartozik.”

Javaslat: Köszönjük, ez további erőfeszítésekre sarkall minket is.

„A Tanárnő jól elmagyarázta az anyagot, sokszor már a gyakorlaton megjegyeztem a dolgokat. Hasznos volt, hogy többször kérdezett vissza az előző órai anyagokból is az újjal kapcsolatban, így jobban rögzültek. A gyakorlati prezentációk is tetszettek, jó hogy vannak benne kérdések, amiket közösen megbeszéltünk, így jobban sikerült átgondolni”.

Javaslat: A jövőben is törekszünk arra, hogy a gyakorlatokon minél több tanulást és megértést könnyítő feladatot végezzünk közösen.

Más kritikai megjegyzés nem érkezett.

Dátum: 2024.09.30.

Az Intézkedési tervet készítette: dr. Hegyesi Hargita